

# „TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA”

Impresionantul marș desfășurat în Capitală de 70000 de tineri, veniți din toate județele țării, s-a încheiat cu o mare adunare populară consacrată luptei pentru dezarmare generală, colaborare și pace

Sub generoasa deviză „Tineretul României dorește pacea” s-a desfășurat sâmbătă, 14 noiembrie, un impresionant marș al tineretului la care au participat peste 70000 de tineri — români, maghiari, germani și de alte naționalități — veniți în București din toate județele țării pentru a răspunde Apelului pentru dezarmare și pace al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, chemării vibrante a secretarului general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresate întregului nostru popor, tinerii generații a patriei de a se pronunța cu toată energia împotriva politicii de continuarea înarmărilor, pentru instaurarea, în interesul păcii și liniștii pe planeta noastră, a unui climat în care toate popoarele să se poată dezvolta liber și suveran, la adăpost de orice amestec sau agresiune din afară.

Organizat de Uniunea Tineretului Comunist, Uniunea Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Organizația Pionierilor, impresionantul marș al zecilor de mii de participanți — muncitori și țărani, elevi, studenți și intelectuali — a constituit un nou prilej de exprimare, în numele milioanei de tineri și copii ai patriei noastre, a unanimității lor adieziuni la politica înțeleaptă și clarvăzătoare, consacrată păcii și dezarmării, a conducătorului partidului și statului nostru.

Imensa coloană a demonstranților — purtând portretele ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, drapelul patriei și partidului, paunouri suvesti-

vo, scandind lozinci — a străbătut traseul B-dul Ana Ipătescu, B-dul Magheru, Piața Unirii, B-dul Dimitrie Cantemir, până la Palatul Sporturilor și Culturii, fiind însoțită spontan de mii și mii de locuitori ai Capitalei, aflați în acele ore de-a lungul magistralelor bucureștene.

Marșul „Tineretul României dorește pacea” a culminat cu o impresionantă adunare consacrată luptei tinerei generații pentru dezarmare generală, securitate, colaborare și pace, desfășurată la Palatul Sporturilor și Culturii.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Pantelimon Găvrănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului.

Numerosi vorbitori au exprimat adieziunea la noua și strălucită inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, inițiativă cu larg ecou în viața internațională, care consolidează și mai mult prestigiul internațional al țării noastre, demonstrând, încă o dată, justele politicii înțelepte a partidului și statului nostru.

Intr-o atmosferă de puternic entuziasm tineresc cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, mesajul tinerei generații a României socialiste prin care au dat expresie hotărârii ferme a întregului tineret al patriei de a urma neabătut cuvântul partidului, al secretarului său general.

A urmat un spectacol tematic realizat de C.C. al U.T.C., cu participarea Cenaclului Flacăra al tineretului revoluționar.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9938 | 4 PAGINI — 30 BANI | Luni 16 noiembrie 1981

## Etapa a XIII-a a Diviziei „A” de fotbal

### CRAIOVENII, VICTORIOȘI, AȘTEAPTĂ RESTANȚELE!

● F.C.M. Brașov, performera etapei, învinge la Tg. Mureș ● F. C. Constanța (1-1 la Timișoara) recuperează pas cu pas ● Patru victorii la limită (1-0 pe teren propriu) ● Din nou eficacitatea în suferință: doar 14 goluri, „recordul” campionatului ● Miercuri, un interesant cuplaj bucureștean pe stadionul „23 August”

#### REZULTATE TEHNICE

Chimia Rm. Vilcea	- F. C. Olt	1-0 (1-0)
Sportul studentesc	- Corvinul	1-0 (1-0)
C. S. Tirgoviște	- Progresul-Vulcan	1-0 (1-0)
„Poli” Timișoara	- F. C. Constanța	1-1 (1-0)
S. C. Bacău	- U.T.A.	3-0 (2-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C.M. Brașov	0-1 (0-1)
Universitatea Craiova	- Dinamo	2-0 (0-0)
Steaua	- Jiul Petroșani	1-0 (0-0)
F. C. Argeș	- „U” Cluj-Napoca	2-0 (1-0)

#### CLASAMENTUL

1. DINAMO	13	8	3	2	27-13	19
2. Univ. Craiova	11	9	0	2	28-7	18
3. Corvinul	13	6	3	4	30-17	15
4. F.C.M. Brașov	13	6	3	4	12-12	15
5. Sportul stud.	13	4	6	3	15-15	14
6. S. C. Bacău	13	5	4	4	16-17	14
7. F. C. Olt	13	6	1	6	18-17	13
8. Steaua	12	4	5	3	12-13	13
9. „U” Cluj-Napoca	13	5	3	5	13-17	13
10. C. S. Tirgoviște	13	5	3	5	14-19	13
11. U.T.A.	13	4	4	5	14-18	12
12. „Poli” Timișoara	12	4	3	5	13-13	11
13. F. C. Constanța	13	3	5	5	17-18	11
14. Jiul	13	3	5	5	14-20	11
15. Chimia Rm. Vilcea	13	4	3	6	15-24	11
16. F. C. Argeș	13	3	4	6	10-14	10
17. A.S.A. Tg. Mureș	13	4	1	8	18-19	9
18. Progresul-Vulcan	13	2	4	7	14-27	8

#### ETAPA VIITOARE (miercuri 18 noiembrie)

„U” Cluj-Napoca	- Jiul Petroșani
S. C. Bacău	- Chimia Rm. Vilcea
F. C. Olt	- F.C.M. Brașov
Progresul-Vulcan	- Dinamo
Corvinul Hunedoara	- „Poli” Timișoara
Sportul studentesc	- Steaua
U.T.A.	- F. C. Argeș
F. C. Constanța	- Univ. Craiova
A.S.A. Tg. Mureș	- C. S. Tirgoviște

(Citiți cronicile în paginile 2-3)

#### GOLGETERII

- 8 GOLURI: Păteu (Corvinul)
- 7 GOLURI: D. Georgescu, Iordănescu.
- 6 GOLURI: Cițu, Cămătaru, Dragnea, Buduru, Gingu.
- 5 GOLURI: Balaci, Augustin, O. Ionescu, Văcutuș, Iamand, Cimpeanu II, Dobrin.
- 4 GOLURI: Gabor, Șoiman, Andrieș, Coraș, Sălăjan, Manea, Nedelcu, Boloni, Tevl, Paraschivescu.



Min. 68: Cămătaru va șuta și va deschide scorul. (Fază din meciul Universitatea Craiova — Dinamo, 2-0).  
Foto: Dragoș NEAGU

### Campionatele europene de scrimă

## PETRU KUKI — MEDALIE DE BRONZ

Floretistul român apreciat pentru frumusețea asalturilor sale



FOGGIA, 15 (prin telefon). — Cea de a treia probă din cadrul Campionatelor europene individuale de scrimă, floreta masculină, ne-a oferit o frumoasă satisfacție: unul dintre reprezentanții țării noastre, Petru Kuki, s-a aflat printre medaliați. Bronz, după o evoluție interesantă în care floretistul român s-a bucurat de meritate aprecieri datorită tehnicii sale deosebite, exprimată cu brio mai ales în asalturile din eliminări directe și turneul final.

petiției, Petru Kuki a intrat direct în turul II al preliminariilor, tur pe care l-a trecut fără dificultate, printre învinșii săi aflându-se și Gay (R.F.G.). Apoi, în eliminări directe floretistul nostru s-a impus în fața francezului Philippe Omnes (10-9), după care a dispus și de italianul Andrea Borella (10-7). Intr-un asalt apreciat ca unul dintre cele mai atractive din întregul turneu de floretă! Cele două victorii

Conform regulamentului com- (Continuare în pag. a 4-a)

### Cupele europene la volei feminin

#### C. C. E.:

## DINAMO — CALIFICARE CU LEIXOES

Cupa cupelor:

## FARUL — SUCCES SCONTAT CU HAPOEL

Numai 37 de minute le-au trebuit voleibalistelor dinamoviste pentru a obține calificarea în turul al doilea al C.C.E. O calificare, dealtfel previzibilă după victoria netă, acum o săptămână, în fața campioanelor portugheze, pe terenul acestora. Sâmbătă seara, în sala proprie, Dinamo nici nu a trebuit să se angajeze la nivelul mediu al posibilităților, pentru a învinge sec pe Leixoes Sport Club din Matosinhos: 3-0 (0, 2, 7). Și, în primul set, în care a fost folosit numai sextetul de bază, bucureștencele au încheiat conturile (15-0) înainte de a face o rotație completă. Diferența mai mult decât izbitoare care le separa pe jucătoarele noastre de oaspetele lor s-a menținut și după ce, rînd pe rînd, cele cinci trăgătoare titulare au fost retrase pe banca rezervelor de către antrenorul Doina Ivănescu. În afară de inferioritatea tehnico-tactică evidentă, voleibalistele lusitane au avut de suportat și un important handicap pe planul gabariturii (toate componentele lotului fiind foarte scunde), ceea ce a creat în permanență o dispută inegală la fileu. Ca urmare, oaspetele au fost nevoite cel mai adesea

să trimită mingea în terenul dinamovist nepericulos, uneori pasind-o pur și simplu în timp ce în faza de apărare au renunțat în multe rânduri la blocaj. În partea a doua a întâlnirii, elevele antrenorului Antonio Rijo, ajutate și de unele greșeli ale partenerelor de întrecere, dar și prin inspirate recuperări și plasamente de minge au izbutit să acumuleze câteva puncte nesperate. Arbitri internaționali Gyula Ribizsar (Ungaria) și Nicolae Găleşanu (România), căroia meciul nu le-a pus probleme, au condus formațiile: DINAMO — Mariana Ionescu, Victoria Banciu, Victoria Georgescu, Irina Petcules, Doina Moroșan, Mișela Pavel (Corina Crivăț, Speranța Găman, Carmen Bobe, Carmen Puiu, Nicoleta Iancu); LEIXOES — Maria Teresa Pereira, Ilda Maria Costa, Maria Cristina Pereira, Maria Rosario Abreu, Maria Emilia Pereira, Maria Fatima Gilbert (Fernanda Rosa Andrade, Rosnata Judite Alves, Maria Arminda Alves, Ana Paula Rocha).

În turul al II-lea al com- Aurelion BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

### La ediția a zecea a „Crosului tipografilor”

## REVĂRSARE DE TINERETE, PRIN SPORT, PENTRU PACE...

Ca unul singur, cu inimile bătînd în același ritm, sportivii urmează pilda și îndemnul președintelui țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, înălțîndu-și glasul și unindu-și faptele pentru triumful visului oamenilor de bine de pretutindeni: PACEA. Așa s-au manifestat tinerii noștri sportivi în ziua de duminică, indeosebi, la o acțiune încărcată de semnificații, pentru că Crosul tipografilor nu înseamnă numai prilejul unei întreceri pe terenul de sport, ci reprezintă și un emoționant omagiu adus martirilor proletariatului român, care, în acel 13 decembrie 1918, au plătit cu singele lor credința într-o lume mai bună.

viitorii slujitori ai cuvîntului tipărit pentru pace și dezarmare, împotriva ațîțirilor la război și înarmărilor.

„Sînt pentru a șasea oară la start — ne spune legătoreasa Catela Sanda —, fiind pînă acum de trei ori prima și în două rînduri a doua. Nu-mi ascund gîndul de a mă afla și de data asta printre laureați, după cum măririsese nădejdea de a putea munci în viitor mereu mai bine. Pentru această e nevoie de liniște, de pace și trebuie să facem totul pentru a le avea!”. Iar după puține minute de la rostirea acestor cuvînte, ea trecea prima linia de sosire.

Am aplaudat victoriile elevilor tipografi Ioana Pădureanu și Virgil Brînaru, a controlorului tehnic de calitate Alexandru Păun (acesta din urmă făcînd o cursă în stil de autentic campion, fără drept de

replică din partea celorlalți concurenți). Am privit cu bucurie lupta fiecăruia cu propriile puteri, cu secunde și partenerii de întrecere.

Pe primele locuri: junioare (1000 m): 1. Ioana Pădureanu, 2. Lidia Virlian, 3. Elisabeta Butnaru (toate de la Lic. ind. poligrafice Buc); juniori (2000 m): 1. Virgil Brînaru 2. Vasile Bîrlig, 3. Nicolae Spirea (toți Lic. ind. poligrafice); senioare (2000 m): 1. Catela Sanda (I. P. Arta Grafică), 2. Ioana Coman (I. P. Flăreț), 3. Vasilica Goglu (C. P. Casa Scînteii); seniori (3000 m): 1. Alexandru Păun (Intr. mecanică poligrafică Buc.), 2. Marcel Stamate (C.P.C.S.), 3. Ionel Jitaru (I. P. 13 Decembrie). Pentru buna organizare, cu prilejul ediției a zecea, Uniunea sindicatatelor pe ramură a primit o cupă din partea U.G.S.R., iar Liceului industrial de poligrafie din București i s-a înmînat cupa oferită de C.N.E.F.S. pentru cea mai bogată participare.

Geo RAETCHI





